

ASIA Hot News

2013-08-20 
   

大陸西南財經大學到亞洲大學參訪！---

大陸西南財經大學、澳門科學技術協進會到亞洲大學參訪，簽署合作協議書，參觀多媒體電腦教室、銀耳栽培室。



圖說：西南財經大學研究所教授章群(左二)、亞洲大學國際學院院長彭德保(右二)簽訂學術合作協議書。

大陸西南財經大學、澳門科學技術協進會今(20日)天分別到亞洲大學(Asia University, Taiwan)參訪，其中，西南財經大學公共管理學院勞動經濟研究所教授章群、亞洲大學國際學院院長彭德保共同兩校學術合作協議書，雙方展開實質學術交流；澳門科學技術協進會一行15人，下午也到亞大參觀農業科技、資訊多媒體相關實驗室及數位攝影棚，留下深刻印象。

大陸西南財經大學副校長丁任重，偕同公共管理學院勞動經濟研究所教授章群、國際交流處與合作處副處長顧綸等人，今天上午到亞洲大學參訪，由副校長柯慧貞、亞大國際學院院長彭德保、進修推廣部主任李明榮等人接待。

柯副校長指出，亞洲大學創校12年，獲教育部評為教學卓越大學，也跟西南財經大學一樣，不斷發展教學特色及國際化，近年來，還推動三品教育、志工大學及「四創學園」，全力培育學生軟實力，同時成立國際學院，開設全英語學程，目前已招收18國、300位國際學生，加上校園優美，10月24日亞大安藤藝術館，也將開幕，這將是日本建築大師安藤忠雄在全世界第一所大學藝術館成立，都是亞大辦學特色。

丁任重副校長致詞說，該校一直是「中國金融人才庫」，始終以經濟學管理為主體、金融學為重點，創校以來，堅持走特色發展之路，同時致力於創新改革、國際化，都與姐妹校台灣亞洲大學辦學理念相符，目前兩校進行大學部學生交流，也可以擴大至碩、博士生的互訪交流。



圖說：亞洲大學副校長柯慧(右)與大陸西南財經大學副校長丁任重互贈禮物、紀念品。



圖說：大陸西南財經大學、澳門科學技術協進會到亞洲大學參訪，與副校長柯慧貞、亞大國際學院院長彭德保等位師長合影。

西南財經大學公共管理學院勞動經濟研究所教授章群也說，亞大健康學院保健等相關科系，對防癌、養生都不錯學術研究成果，她力邀健康管理學院相關人士，9月到該校參加醫學管理黎國際研討會，讓兩校達到實質、有建設性的學術交流。

澳門科學技術協進會一行15人，在理事長、訪問團長崔世平帶領下，20日下午，到亞洲大學參訪，崔世平理事長、澳門科技大學科研處處長韓子天說，他們看到亞洲大學第一個印象，是創校僅12年的亞大，是年輕、又活力十足的大學，跟該會創會僅15年、創校13年的澳門科技大學很相近，百聞不如一見，尤其看到亞大辦學績效，令人敬佩。澳門地區有不少高中生，選擇到台灣就讀，相信亞洲大學也是很好的選擇之一。

亞洲大學校長蔡進發、資訊學院院長黃明祥及創意設計學院副院長林盛宏等人，歡迎澳門科學技術協進會人士到來，蔡校長指出，亞洲大學創校12年，辦學績效備受肯定，連續8年獲教育評為教學卓越大學，教師研究是全台排名第24名，更是綠能大學全球排名第29名；學生獲獎連連，不但榮獲德國紅點獎、IF設計大獎，在世界各國如巴黎、比利時、紐倫堡、馬來西亞及首爾等地區國際發明展，共獲得153面獎牌，表現卓越。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(前排中)等位師長，與大陸西南財經大學、澳門科學技術協進會代表合影。

澳門科學技術協進會一行人，隨後參觀創意設計學院互動式遊戲、多媒體教室，還到健康學院參銀耳栽培室，由健康學院院長林俊義介紹栽培銀耳、菇類等研究成果。林俊義院長指出，無毒的銀耳具有60%多糖體，對抗癌、增強免疫力具有相當功效，目前校方已成立校辦企業，蓋廠房增產中，預計可產出上億元的產值。

大陸西南財經大學副校長丁任重、澳門科學技術協進會理事長崔世平分別與亞大校長蔡進發、副校長柯慧貞交換禮物、紀念品，並力邀亞洲大學相關主管人員，有機會到西南財經大學及澳門參訪，增進彼此學術交流。



圖說：澳門科學技術協進會參觀亞大圖書館、沉思者雕像。



圖說：澳門科學技術協進會一行人參觀創意設計學院互動式遊戲。